

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Діяльність сучасних українських підприємств відбувається у невизначених мінливих умовах зовнішнього середовища, що потребує від управлінців постійного моніторингу факторів впливу на підприємство, оцінки їх наслідків, а також потенціалу підприємства протидіяти загрозам зовнішнього середовища та реалізовувати можливості. Саме тому, виникає потреба у підготовці фахівців у галузі менеджменту, які були б здатні приймати ефективні управлінські рішення у нестабільному конкурентному ринковому середовищі.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» включає 240 кредитів, сформованих обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами, які надають можливості розвинути загальні та спеціальні компетентності майбутніх менеджерів. У тому числі, ОПП забезпечує формування таких компетентностей, як «Здатність ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей бізнесу, недостовірності звітності, недотримання законодавства, збереження й використання його ресурсів», «Здатність до впровадження організаційного проектування та моделювання управлінських процесів діяльності суб'єктів господарювання в недетермінованих умовах конкурентного бізнес-середовища», що є принципово важливим для управління підприємством у ринкових умовах.

Запропонована ОПП складена відповідно до нормативних вимог, пропозицій та рекомендацій стейкхолдерів, що забезпечує її відповідність сучасним вимогам підготовки управлінців.

Доцільною та обґрунтованою є також структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Менеджмент: бізнес-адміністрування» та великий обсяг практики (24 кредити).

Таким чином, необхідно відзначити високу якість освітньо-професійної програми «Менеджмент: бізнес-адміністрування», її практичну спрямованість, що обґрунтовує доцільність її впровадження в освітній процес ІДГУ для підготовки фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня освіти.

Рецензент,

Заступник генерального директора
з корпоративного управління



Олексій ДУБІЛЕЙ